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АНАЛІЗ ЧАСТОТИ СИМПТОМІВ У ПАЦІЄНТІВ,  
ЩО ХВОРІ НА ВИРАЗКОВУ ХВОРОБУ 

 
Вступ. Виразкова хвороба (виразкова хвороба шлунка і дванадцятипалої 

кишки) — це захворювання, яке характеризується утворенням виразок (виразкових 
дефектів) на стінках шлунка, дванадцятипалої кишки або інших частин шлунково-
кишкового тракту. 

Виразкова хвороба є однією з найбільш поширених і серйозних проблем 
шлунково-кишкового тракту. Попри значного прогресу у лікуванні та профілактиці, 
вона залишається актуальною через кілька ключових факторів: 

- Поширеність (виразкова хвороба поширена серед різних вікових груп та 
соціальних класів, впливаючи на якість життя пацієнтів та наносячи значні 
економічні втрати через втрату працездатності та витрати на лікування); 

- Потенційні ускладнення (неконтрольована виразкова хвороба може 
призвести до серйозних ускладнень, таких як кровотечі, перфорація виразки 
(прорив стінки шлунка або кишечника) або стеноз (звуження) виразки); 

- Фактори ризику (сучасний спосіб життя, стрес, неправильне харчування, 
неконтрольоване вживання ліків, інфекція бактерією Helicobacter pylori та інші 
фактори ризику сприяють розвитку виразкової хвороби); 

- Необхідність постійного вдосконалення лікування (у зв'язку з розвитком 
антибіотикорезистентності та появою нових методів діагностики і лікування, 
постійне вдосконалення підходів до лікування виразкової хвороби залишається 
актуальним завданням). 

Лікування виразкової хвороби включає використання антацидів, інгібіторів 
протонної помпи, антисекреторних засобів, антибіотиків для лікування Helicobacter 
pylori, а також уникання чинників, що сприяють розвитку виразок. 

Мета. Визначити частоту основних симптомів у хворих на виразкову хворобу, 
зробити аналіз найбільш та найменш поширених клінічних ознак при даній хворобі. 

Матеріали і методи. У ході нашого дослідження ми проаналізували дані, що 
наведені у таблиці Research Gate «Respondents' knowledge of the signs / symptoms of 
PUD» [1]. Під спостереженням перебувало 450 осіб, з них жінок – 270, чоловіків – 
180, у яких діагностовано виразкову хворобу. Середній вік досліджуваних сягав 
20,5 років. 

Результати дослідження. При аналізі даних наведених у таблиці були 
виявлені такі симптоми у пацієнтів із виразковою хворобою: головний біль/мігрень 
виявлено – у 270 осіб (60%), гарячкові стани – 252 осіб (56%), біль у животі – 
139 осіб (31%), нудота – у 134 осіб (30%), задишка при фізичному навантаженні – у 
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124 осіб (28%), загальна слабкість – у 120 осіб (27%), метеоризм – у 117 осіб (26%), 
блювання – у 108 осіб (24%), запаморочення – у 99 осіб (22%), калові випорожнення 
із домішками крові – у 99 осіб (22%), відсутність крові у калових випорожненнях – 
у 351 осіб (78%), біль у животі, що посилюється під час вживання їжі – у 76 осіб 
(17%), відсутність крові у блювотних масах – у 65 осіб (14%), біль у животі, що 
зникає при вживанні їжі – у 50 осіб (11%), блювотні маси з домішками крові – у 
43 осіб (10%). 

Висновки. Виходячи з аналізу клінічних симптомів у хворих на виразкову 
хворобу найбільш частими симптомами є: відсутність домішок крові у калових 
випорожненнях (78%), головний біль/мігрень (60%), гарячкові стани (56%). 

Непоширеними клінічними ознаками при даній хворобі є: блювотні маси з 
домішками крові (10%), біль у животі, що зникає при вживанні їжі (11%), 
відсутність крові у блювотних масах (14%). 
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